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Тема: Складові комп’ютера(системний блок, пристрої введення, зберігання, виведення), їх призначення
Навчальна мета: Допомогти учням засвоїти пристрої комп'ютера, поняття базова конфігурація ПК, дати основні поняття з архітектури ПК, необхідні для роботи на комп'ютері.
Розвивальна мета: Розвиток пізнавальних інтересів, навиків роботи з мишею і клавіатурою, самоконтролю, уміння конспектувати.
Виховна мета: Виховання інформаційної культури учнів, що вчаться, уважності, акуратності, дисциплінованості, посидючості.
Тип уроку: Урок засвоєння нових знань.
Структура уроку
I. Організаційний момент

II. Перевірка виконання домашнього завдання
III. Мотивація навчальної діяльності
IV. Вивчення нового матеріалу
V. Фізкультхвилинка
VI. Контрольно-оцінювальний етап
VII. Домашнє завдання
Хід уроку
І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ(слайд1)
ІІ. ПЕРЕВІРКА ВИКОНАННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ.
Робота  над проектами «Спорт для всіх», «Добро починається з тебе»
ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ(слайд 2-3)
1. «Загадковий вояж»
2. На вивчення даної теми виділено 10 уроки на протязі яких ми з вами розглянемо теоретичні та практичні питання по даній темі, а також напишемо контрольну роботу. 

Сьогодні ми з вами розглянемо тему: «Складові комп’ютера(системний блок, пристрої введення, зберігання, виведення), їх призначення».
Мета сьогоднішнього уроку якомога найкраще познайомитися з комп’ютером, його складовими частинами та навчитися розбиратися в  загальних характеристиках ПК.

ІV. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ(слайди 4-24)

План 
1. Історія розвитку обчислювальної техніки(відеоролик)
2. ПК та його базова конфігурація
3. Пристрої комп’ютера
Персональний комп'ютер (ПК)– це комп'ютер, призначений для обслуговування однієї людини. 
Базова конфігурація ПК - мінімальний комплект засобів, достатній для початку роботи з комп'ютером. (записати) В даний час для ПК за базову вважається конфігурація, в яку входить чотири пристрої:

1. Системний блок;
2. Монітор;
3. Клавіатура;
4. Миша.
Апаратне забезпечення  — обладнання, що складає комп'ютер.

Апаратна частина складається з таких пристроїв:

· Внутрішньої пам’яті;

· Центрального процесора;

· Пристроїв введення/виводу інформації;

· Накопичувачів.

Системний блок – основний блок комп'ютерної системи. (записати)  У нім розташовуються пристрої, що вважаються внутрішніми. Пристрої, що підключаються до системного блоку зовні, вважаються за зовнішніми.
У системний блок входить процесор, оперативна пам'ять, накопичувачі на жорстких і гнучких магнітних дисках, на оптичних дисках і деякі інші пристрої. (записати)  На лицьовій панелі ви бачите декілька кнопок – вже відома вам кнопка Power – включення і кнопка Reset – перезавантаження комп'ютера.

Два дисководи – для компакт-дисків і дискет, в нових ПК також є роз’єми для флеш карт та картрідери.
Для тривалого зберігання даних і програм широко застосовуються жорсткі диски (вінчестери).. 
Пристрої введення-виведення інформації: клавіатура, маніпулятори(джойстики), сканери, цифрові фото-відеокамери, мікрофон, монітор, відеоконтролер, принтер, плоттер, модем, факс-модем, відеоплати.

V. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА(«Танцююча ялинка»)
VI.ЗАСВОЄННЯ НОВИХ ЗНАНЬ,ФОРМУВАННЯ УМІНЬ
	Робота за підручником
	Автор підручника Морзе Н. В., Барна О. В., Вембер В. П., Кузьмінська О. Г., Саражинська Н. А.

	Обговорюємо
	4-8
	ст.44

	Робота в парах
	№1,2,3
	ст. 44

	Міркуємо
	№5
	ст.45


VII. ЗАКРІПЛЕННЯ, СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТА УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ
1. Повторюємо (слайд29)
VIII. ПІДСУМКИ УРОКУ
1. Робота з словничком(слайд 30)
2. Робота з підручником. Прочитай твердження на ст. 47 та оціни свої  знання(слайд31)
IX. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ(слайд 32)
· Читати розділ 1.5
· Виконати вправу 6, 7
· Розв'язати Головоломки ст. 46-47
· Оцінити свої знання та вміння за допомогою тверджень на ст. 47
Загадковий вояж

Відгадай комп’ютерні загадки 

Може він порахувати, 
Може він пісні співати, 
Малювати і писати, 
Помилки перевіряти. 
Може він листа прийняти, 
З другом швидко нас зв’язати, 
Він багато чого може 
І завжди нам допоможе! (комп’ютер ) 

Міцний диск, дуже яскравий, 
Містить він кіно цікаве. ( Лазерний диск ) 

В неї довгий сірий хвіст, 
До курсору має хист. (Комп’ютерна мишка ) 

Він покаже все на світі: 
Що малюють, пишуть діти, 
Грають як і що співають, 
І як пошту відправляють. 
Все, що є відображає, 
Без нього ПК немає! (Монітор) 

Скромний сірий колобок 
Довгий, тонкий проводок 
Зверху на коробці 
Дві великі кнопки 
В тебе є хороша книжка, 
А в комп'ютера є ......(мишка). 

Сотня клавіш, різні знаки 
Спершу учні – небораки, 
А тепер раз – два і готово 
Відстукали слово. 
Ось де пальцям фізкультура 
І це все – ......(клавіатура). 

Ось на нім комп'ютер пише 
І малює без зупинки 
Найцікавіші картинки 
А влаштовує цей хор 
Чарівник наш - ......(монітор) 

В блоці цім живе процесор 
Помічник він, не агресор 
В ньому щось гуде, співає 
Одним оком нам моргає. 
Головний він недаремно, 
А зовуть його .....(системним) 

І комп'ютери порою 
Розмовляють між собою 
А для цього їм потрібна 
Річ відома не усім 
До телефону підключай 
І повідомлення приймай, 
Адже мову ми ведем 
Про зв'язок через .....(модем) 

Ось я кнопку натискаю 
І папір вже заправляю. 
Він друкує без зупинки 
Вірші, пісні і картинки 
І швидкий він, наче спринтер 
Відгадайте, що це ...(принтер) 

На ній записані програми 
І для тата і для мами 
В упаковці як конфета 
Швидко крутиться ......(дискета) 
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